

新华通讯社重点报刊
中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸
新华网网址: www.xinhuanet.com

2007年6月19日 星期二
总第4515期 今日52版
封面叠8版 A叠8版 B叠8版
C叠8版 D叠20版

本报读者热线:(021) 96999999

本报即时互动网站·中国证券网 www.cnstock.com



封基市场劲狂奔
平均折价率低于20%

详见 A3



大非解禁第二波开闸
比例上升为10%

详见 B1



中国18个月来
首度减持美债

详见 封八



和君创业对抗达能
欲掀“世纪之战”

详见 B6

今日导读

“促进资本市场健康发展”系列谈之八
股市稳健发展呼唤理性投资文化

我国资本市场中存在的盲目跟风、追涨杀跌、市场操纵、信息失真等投资风险,与金融投资文化的长期缺失有较大关系。当前,需要引入良好的金融投资文化,营造良好的投资氛围,促进中小投资者树立稳健的价值投资理念,增强风险承受和控制能力,分享资本市场长期发展的利益,并使投资文化成为促进投融资良性循环长效机制的一项重要内容。 >详见封四

深交所:理性对待上市公司“做多”

深交所提醒投资者:上市公司或大股东“做多”可能隐含增加股份、做高股价、未来高价套现的动机,可能导致市场或个股暴涨暴跌的风险。投资者要辨别是非,理性对待和正确看待大股东、上市公司及其高管“做多”上市公司行为。 >详见B2

本报今起推出《中国产权》周刊

由长江流域产权交易共同市场、中国产权市场创新联盟、南方联合产权交易中心、中国北方产权交易共同市场联合支持。 >详见B7、B8

上观观点

会计师事务所应如何为不实报告买单
中小企业融资不再必须过第二道关
老百姓热衷买房的经济学分析
资本市场改革发展给银行带来新挑战
详见封四

益民创新优势证券投资基金
6月18日起在农业银行、华夏银行、邮政储蓄、北京银行、深圳发展银行等多家渠道同时发售!

2006“影响中国”上市公司系列评选活动
火热进行中...
最新排名(截至18日17:00)

1. 伊泰B股	11. 民生银行
2. 中国石化	12. 中信证券
3. 万科A	13. 中国联通
4. 招商银行	14. 浦发银行
5. 宝钢股份	15. 苏宁电器
6. 贵州茅台	16. 中兴通讯
7. 上海汽车	17. 西山煤电
8. 青岛海尔	18. 北汽集团
9. 中集集团	19. 深能源A
10. 驰宏锌锗	20. 用友软件

Weather | 主要商务城市天气预报

城市	天气	最低	最高
北京	晴	22°C	28°C
上海	阴	22°C	30°C
广州	晴	26°C	34°C

欢迎订阅上海证券报

●全国各地邮局均可订阅
●全年、半年、季度、月度订阅时间自由选择
●投递到户 服务上门
●邮发代号3-98 国外代号D1249
●订阅咨询电话 8008205833
●广告垂询热线 021-38967999

全国人大常委会将审议财政部发特别国债购外汇议案

详见封六

25亿信贷资金违规入市 8家银行受罚

本报记者 苗燕

中国银监会18日宣布,银监会决定对被企业挪用信贷资金的8家银行分支机构进行行政处罚,对涉及中国核工业建设集团公司挪用短期贷款进入房地产市场、证券市场和其他方面的交通银行北京分行和北京银行等2家机构将给予罚款和其他行政处罚,给予涉及中国海运(集团)公司挪用贷款资金申购新股的招商银行、工商银行、中国银行、兴业银行、中信银行和深圳发展银行等6家银行驻上海部分分支机构罚款、暂停部分业务和拟取消高管任职资格的处罚。

经查,有超过44亿元的资金被违规挪用,违规进入股市的超过25亿元。据了解,2001年以来,中国核工业建设集团公司以建设核电站为由,累计从交通银行、北京银行等获得流动资金贷款共计51笔金额23.66亿元,有87.32%的银行信贷资金被企业挪用,其中1.32亿元被挪用于证券市场和其他方面;2006年6月以来,招商银行上海东大名支行等6家银行向中国海运(集团)公司发放27亿元流动资金贷款,至少24亿元被中国海运(集团)公司直接或间接划至证券经营机构用于申购新股;工行、中行、兴业银行、中信银行及深发展银行上海分支机构的贷款资金,由中国海运(集团)总公司转汇至招商银行上海东大名支行的结算账户,然后再划入证券经营机构。

银监会有关负责人强调,虽然信贷资金被企业违规挪用进入股市只是个别现象,但银行业必须引以为戒,加强管理,尤其是贷时发放拨付的审查和贷后的跟踪检查。 相关报道详见封三



本报副总编张小军为最佳投资银行得主颁奖 本报记者 徐汇 摄

中国最佳投资银行评选揭晓

本报记者 叶展

“2006中国最佳投资银行”评选活动日前揭晓,6月18日,主办方上海证券报在上海举行了颁奖典礼,宣布9项大奖的归属。

中国最佳投资银行评选活动采用结合客观数据和上市公司、投资机构以及专业评委投票的方式进行,历时2个多月。最终,9项大奖分别被中信证券、中金公司和国泰君安证券等11家券商摘得。

在随即进行的投行精英论坛上,中信证券、广发证

卓越投行团队奖	中信证券
最佳大型项目团队奖	中金公司和国泰君安证券
最佳中小型项目团队奖	国信证券和广发证券
最佳固定收益类项目团队奖	申银万国证券
最佳推介团队奖	银河证券
最佳股改团队奖	海通证券
最佳价值发现团队奖	招商证券
最佳创新团队奖	平安证券
最佳并购重组团队奖	联合证券

券、招商证券、联合证券、国信证券、平安证券等公司的投行部门负责人就红筹回归对资本市场的影响、中小企业在经济浪潮中的角色、券商上市的路径选择、后股改

时代的并购趋势等热点话题发表了精彩演讲。 中国证券业协会、上海证券交易所、深圳证券交易所相关负责人和来自各界的100多位人士出席了本次论坛。

城商行第一股双响 南京宁波银行携手上会

本报记者 邹靓

城市商业银行上市序幕拉开。中国证监会昨晚刊登发审委2007年第62次工作会议公告称,将于本周五同时审核南京银行、宁波银行首次公开发行的上市申请。

“城商行第一股之争”已持续一年之久,但两家银行同时上会有点出人意料。

根据证监会网站同时刊登

的两家银行招股说明书(申报稿),南京银行拟发行不超过7亿股A股,占发行后总股本比例为36.72%。而宁波银行的A股发行规模不超过4.5亿股,占发行后总股本比例的18%。募集资金,两家银行都将用于补充资本金,增强资本实力。

南京银行此次发行拟采用向战略投资者定向配售、网下询价对象询价配售与网上资金

申购定价发行相结合的方式,而

宁波银行则省去了向战略投资者定向配售环节。

至于上市地,据两家银行招股说明书(申报稿)披露,南京银行与宁波银行在沪深各上一家。分析人士指出,分设两地上市

的安排可能是考虑到两家银行在相近时间内发行,错开上市地以缓解融资压力。

南京银行此次发行由中信证券担任主承销商,其前三大股

东南京市国有资产投资管理控股(集团)有限责任公司、法国巴黎银行、南京新港高科技股份有限公司分别承诺36个月的限售期。

宁波银行方面,股东宁波市财政局、宁波杉杉股份、雅戈尔集团、宁波富邦控股集团、宁波市电力开发公司、华茂集团等分别承诺36个月的限售期,第二大股东华侨银行则承诺自宁波银行上市之日起的12个月内不转让其持有的新增股份。 相关报道详见封二

走进大国企系列报道 京城机电:从猎物到猎手

凯雷入主徐工的“口水战”引起外界对外资并购中国装备制造业的关注,擦开了外资大举并购中国工程机械企业的面纱。在国人引以为忧时,他们却不一定知道,在制造业“母机”的机床行业,全球最大的高精度重型机床制造商——德国的阿道夫·瓦德里希科堡公司早在两年前就已被北京京城机电控股有限责任公司收入囊中。

北京京城机电控股有限责任公司总经理任亚光对上海证券报说,“就这个项目而言,如果被其他国内公司收购,京城机电的损失会更大。”

从一个存在着被国际资本收购、兼并和被外资企业竞争挤压、威胁的传统国企,到自主创新辅并以并购手段跨入一流机电企业,短短5年时间如何实现了飞跃?记者走进北京市国资委监管的国有重点企业、近期国务院国资委树立的国有企业十大典型之一的京城机电,感受了他们的精彩。 详细报道见封七

港股猛涨566点 刷新多项纪录

昨日香港市场刷新了包括指数、成交额与市值在内的多项历史新高:恒生指数与国企股指数齐创历史新高;港股成交额与衍生品成交金额创下历史新高;香港市场总市值创新高。 详见A1

权重股扛大旗 沪深300指数创新高

昨日上证综指冲过4200点,报于4253.35点,上涨120.48点,涨幅2.92%;深证成指首次冲上14000点关口,续创新高,最终以14194.55点报收,上涨497.39点,涨幅3.63%。覆盖两市的沪深300指数也勇创历史新高,报于4227.57点,上涨128.19点,涨幅3.13%。 详见A2

上证所加强指数运作和管理

上海证券交易所《上海证券交易所证券指数管理细则》,规定任何机构和个人不得擅自利用上证所信息编制指数。 详见A1

人民币再创新高 累计涨幅6.4%

昨日,人民币再次创下汇改以来的新高,中间价报于7.6213元,较前涨幅为25个基点。人民币自汇改以来的累计涨幅达到6.4%。 详见A5

涉案额逾6亿 万杰陷诉讼漩涡

近两个月内*ST万杰涉及7起诉讼案件,公司在7起案件中所涉及的累计还款金额已高达6亿余元。 详见B2

泸州老窖当上华西证券第一大股东

泸州老窖以每股3.36元的价格获得华西证券1.8亿股国有股权,成为华西证券第一大股东。公司股票今日上午10时30分起恢复交易。 详见B1

倡导上市公司“诚信自律,创新发展”的文化
营造上市公司“交流互动,和谐共建”的平台

中国证监会即将举办首届上市公司高峰论坛

为了促进上市公司更好地适应股权分置改革后新形势、新挑战,探索新环境下提高上市公司质量有效途径,中国证监会以“股权分置改革后上市公司治理与发展”为主题举办首届上市公司高峰论坛,呼吁全社会共同关注提高上市公司质量,共同努力提高上市公司质量,夯实建立现代的、成熟的资本市场的基础。100多家上市公司应邀出席论坛。

时间:2007年6月21日(星期四) 8:30-17:00
地点:上海金茂君悦大酒店(上海浦东世纪大道88号)

承办:上海证券交易所
协办:深圳证券交易所 资本市场研究会 岳麓金融与证券研究院

媒体支持 上海证券报 中国证券报 证券时报 证券日报